
 

CONCEPT - Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Haren  

van maandag 27 februari 2017 

 

 

Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 

heer R.J.J. van der Heijden (D66), de heer P.A. Hidding (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn 

(D66), de heer M.Wolters (GVH), mevrouw E.N. Wiersema (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre 

(GVH), mevrouw I. Jacobs-Setz (VVD),  de heer A. Bergsma (VVD), de heer G.K. Boersma 

(CDA), de heer J.T. Boonstra (CDA),  de heer T.G. Sprenger (PvdA),  mevrouw 

L.M. Schuiling (PvdA), de heer J. Sietsma (GroenLinks),  mevrouw B.E. Snabilié  

(GroenLinks),mevrouw D. Praamstra-Bos (ChristenUnie). 

 

Afwezige raadsleden:   

 

Voorzitter : de heer P. van Veen 

 

Griff ier  : de heer O.E. de Vries 

 

Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek, mevrouw M.H. Stiekema en mevrouw 

M.J. Sloot 

 

Afwezige wethouder:  

Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 27 maart 2017 

 

 

de raad voornoemd, 

 

 

 

O.E. de Vries, 

griff ier 

 P. van Veen, 

voorzitter 
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1. Opening en mededelingen voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  

 

2. Vaststelling agenda  

Mevrouw Schuiling is vandaag de primus. 

Raadslid Sietsma verzoekt om toevoeging van het agendapunt Bestuursovereenkoms t her-

indeling Groningen-Ten Boer-Haren aan de agenda. Dit voorstel wordt met 7 stemmen voor 

(ChristenUnie, GroenLinks, PvdA en VVD) en 10 stemmen tegen (D66, GVH en CDA) ver-

worpen. De agenda wordt vervolgens vastgesteld.  

 

3. Besluitenlijst van de raadsvergadering van 30 januari 2017 

De besluitenli jst van 30 januari 2017 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken 

De heer Sprenger merkt namens de fractie van de PvdA op dat de volgende punten van de 

planningsli jst zijn verdwenen en dat hij ze graag weer toegevoegd ziet : 

1. Evenementenbeleid: in plaats van een nieuwe nota ontvangt de raad nu een  

   raadsbericht over een gefaseerde aanpak. Graag het raadsbericht in de planning  

   opnemen. 

2. Reclame-nota. 

3. Evaluatie project Meerweg. 

4. Welstandsnota in combinatie met Omgevingswet.  

Deze punten heeft de heer Sprenger t i jdens de vorige raadsvergadering ingebracht,  hij 

heeft ze echter niet op de planningsli jst aangetroffen en vraagt met klem om aandacht hier-

voor. 

De heer Sprenger stelt daarnaast vragen over de brief van het Burgercomité Haren waarin 

staat aangegeven dat de brief mede namens het college is opgesteld.  

De heer Boonstra verzoekt namens de fractie van het CDA om agendering in de volgende 

raadscommissievergadering  van het bezwaar van de gemeenten Groningen en Ten Boer 

inzake nieuwbouw brandweerkazerne en renovatie gemeentewerf.  

De heer Sprenger verzoekt namens de fractie van de PvdA om agendering van het raadsbe-

richt 2017-04 ti jdeli jke huisvesting en asbestsanering Waterhuizerweg 7, dit verzo ek wordt 

ondersteund door de fractie van GroenLinks.  

De heer Dellebarre verzoekt namens de fractie van GVH om agendering van de brief  van 

de provincie Groningen over verdaging goedkeuring begroting 2017.  

 

5. Mededelingen 

Wethouder Verbeek doet een mededel ing over DHE. 

De heer Sprenger doet een mededeling over het Meerschap Paterswolde.  

 

6. Wijziging Centrumregeling beschermd wonen 

Samenvatting:  Op basis van voortschrijdend inzicht en ontwikkelingen is het noodzakelijk 

om de centrumregeling beschermd wonen en opvang aan te passen. Het doel is een cen-

trumregeling die maximale flexibil iteit biedt, recht doet aan de dagelijkse praktijk en ruimte 

biedt voor wijzigingen in de uitvoering. Op basis van de Wet Gemeenschappelijke Regelin-

gen moet uw Raad toestemming verlenen aan de voorstelde wijzigingen van het college.  
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In samenhang met de wijzigingen op de centrumregeling, volgt het vaststellen door het Col-

lege van de vernieuwde aanpak van de inloopvoorziening GGz. Uw Raad wordt hierover 

geïnformeerd via bijgevoegde raadsbericht. De Inloopvoorziening GGz is een algemene 

voorziening voor inwoners met een psychiatr ische achtergrond. December 2015 is een 

nieuwe missie op inloopvoorziening GGz geformuleerd. Deze is besproken met de bezoe-

kers van deze voorzieningen. Op grond van hun wensen is een nieuwe aanpak voor de In-

loopvoorziening GGz ontworpen. 

 

De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met  

 

1.  toestemming te verlenen voor de door het college voorgenomen wijziging, overeenkom-

stig de wetteli jke vereisten; 

2.  kennis te nemen van de uitvoering van de Inloopvoorziening GGz zoals die per 1 januari 

2017 vorm krijgt.  

 

7. Benoeming leden Welstandscommissie Haren 2017  

Samenvatting:  Voorstel van de benoeming van de leden van de Welstands -commissie Haren 

2017.  

 

De raad besluit met 15 stemmen voor (D66, GVH, CDA, ChristenUnie, GroenLinks en PvdA) 

en 2 stemmen tegen (VVD) de volgende functionarissen met ingang van 1 januari 2017 te 

benoemen als l id van de Welstandscommissie voor de gemeente Haren: 

 de heer F.H. Wiersma, burgemeester gemeente De Marne, voorzitter (herbenoeming)  

 de heer T. Mars, architect, DAAD (herbenoeming)  

 de heer A. van der Tuuk, burgemeester gemeente Grootegast, voorzitter  

 de heer D. van Wieren, architect, TWA architecten BV  

 de heer A. Vogelzang, architect, ONIX 

 de heer P. Ziel, landschapsarchitect/stedenbouwkundige, gemeente Oldambt  

 mevrouw S. Schram, stedenbouwkundige, HKB 

 de heer M, Hendriks, architect Libau, secretaris  

 

de motie samenstell ing welstandscommissie wordt ingediend door de fracties van Groen-

Links, PvdA en ChristenUnie. De motie wordt met 14 stemmen voor (D66, de heer Wolters 

van GVH en de heer Dellebarre van GVH, ChristenUnie, GroenLinks, PvdA en CDA) en 3 

stemmen tegen (mevrouw Wiersema van GVH en de VVD) aangenomen.  

 

8. Verzoek om wijziging APV gemeente Haren  

Het agendapunt wordt aangehouden en de bevindingen van het college worden afgewacht. 

 

9. Regeling melden vermoeden misstand gemeente Haren 

Samenvatting: Op grond van artikel 107e Gemeentewet dient de regeling mel den vermoe-

den misstand gemeente Haren te worden vastgesteld voor het personeel van de griff ie.  

 

De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met  

 

de regeling melden vermoeden misstand gemeente Haren vast te stellen voor he t 

personeel op de griff ie en op de gebruikeli jke wijze bekend te maken.  
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10. Aanpassing CAR UWO aan de nieuwe collectieve zorgverzekering voor personeel 

op de griffie 

Samenvatting: De Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) heeft met zorgverzeke-

raars CZ, IZA en Menzis per 1 januari 2017 een collectiviteitskorting voor gemeenteambte-

naren op hun ziektekostenpremie geregeld. Dit dient ook voor het personeel van de griff ie 

te worden overgenomen. 

 

De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorste l) in te stemmen met 

 

om de technische CAR UWO-wijzigingen als gevolg van de nieuwe collectieve zorg - 

verzekering per 1 januari 2017 over te nemen conform de VNG circulaire van 24 november 

2016 en de daarbij gevoegde bij lage. 

 

11. Vragenuur 

De fractie van de ChristenUnie stelt vragen over kunstgrasvelden.  

De fractie van GroenLinks stelt vragen over de stand van zaken doordecentralisatie huis-

vesting Maartenscollege.  

De fractie van D66 stelt vragen over de ontwikkeling van het stationsgebied.  

 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur. 

 

 


